



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



ORGANISMUL INTERMEDIAR
REGIONAL PENTRU POSDRU
REGIUNEA BUCUREȘTI ILFOV



BLOCKBUSTER MEDIA
WINDBLIVING IDEAS

"Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013" – "Investește în oameni!"

Proiect cofinanțat de Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 – „Investește în oameni!”

Axa prioritară nr. 6/Domeniul major de intervenție **6.3 Promovarea egalității de șanse pe piața muncii/**

Contract nr.: POSDRU/97/6.3/S/60732

Titlul proiectului: **„FEMINA – Formare pentru jurnaliști, Emisiuni TV, Monitorizare, Informare Națională și Advocacy pentru afirmarea egalității de șanse și de gen”**

COMUNICAT DE PRESĂ

București, 23 martie 2012

FEMEILE VICTIME ALE UNOR ABUZURI SAU DISCRIMINĂRI DE GEN PRIMESC CONSULTANȚĂ GRATUITĂ LA www.feminaromania.ro

„Toleranța la discriminare pe piața muncii este foarte mare în România. Domeniile feminizate – unde sunt angajate mai multe femei – sunt mai prost plătite decât domeniile masculinizate. Iar odată cu înaintarea în vârstă decalajul de venituri între bărbați și femei crește, astfel încât, dacă la vârsta sub 25 de ani diferențele salariale sunt de 15%, la grupa de vârstă de peste 50 de ani, femeile câștigă doar 73% din salariul unui bărbat.”

Aceasta este doar una dintre concluziile Raportului de Cercetare pe care *Prof. univ. dr. Gheorghe Teodorescu (INSOMAR)* l-a prezentat în cadrul Conferinței Consiliului Național Femina din data de 21 martie 2012, ce a avut loc la Timișoara, a cincea conferință din seria de șase desfășurate în județele Iași, Constanța, Brașov, Cluj, Timiș și la București.

Evenimentul, moderat și de această dată de Melania Medeleanu, a avut invitați de marcă printre care Prof. univ. Reghina Dascăl de la Universitatea De Vest din Timișoara, Cristian Jura – Secretar de Stat, membru în Colegiul Director al Consiliului Național pentru Combaterea Discriminării, Conf. dr. Smaranda Arghirescu – reprezentantă a Fundației „Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor Bolnavi (Centrul Clinic Medical „Cristian Șerban” de Evaluare și Reabilitare pentru Copii și Adolescenți). Directorul Executiv al APFR, Adela Dinu, a prezentat structura proiectului din care face parte Conferința Consiliului Național Femina, programul de formare pentru jurnaliști și a dat exemple de promovare a femeii în presa scrisă. Prof. univ. Reghina Dascăl a vorbit despre egalitatea de șanse și de gen – între realitate și deziderat, dar și despre femei românce celebre.

Povestea de succes din această conferință a fost spusă de Conf. dr. Smaranda Arghirescu. Împreună cu dr. Margit Șerban, a pus bazele Fundației „Cristian Șerban” pentru Ajutorarea Copiilor Bolnavi.

Delia Panait – jurnalist și vice-președinte al Asociației FRONT a prezentat Ghidul de Bune Practici, instrument util oricărei femei, dar și oricărui bărbat, privind respectarea egalității de gen și de șanse pe piața muncii. Cei care au fost interesați au putut dezbate subiecte legate de discriminare în panelul dedicat împreună cu psih. Adela Dinu – APFR, av. Kovacs Florin - APFR, Prof. univ. Reghina Dascăl, psih. Vasile Moldovan – APFR, Prof. univ. dr. Gheorghe Teodorescu și Secr. de Stat Cristian Jura care a prezentat și exemple de cazuri de discriminare ce au ajuns la CNCD precum și felul în care au fost soluționate.

Sala Europa a Centrului Regional de Afaceri a fost gazda unui public interesat de modul în care femeile pot contribui la îmbunătățirea poziției lor pe piața muncii prin combaterea discriminării de gen.

Simplul fapt că sunteți femeie NU ar trebui să vă pună NICIODATĂ într-o situație dezavantajoasă și discriminatorie! Nu vă temeți să cautați și să cereți ajutor! Fiți solidare cu alte femei! (Delia Panait – FRONT)

Proiectul **“FEMINA – Formare pentru jurnaliști, Emisiuni TV, Monitorizare, Informare Națională și Advocacy pentru afirmarea egalității de șanse și de gen”** este coordonat de **S.C. Blockbuster Media S.R.L.**, în calitate de solicitant, împreună cu **Asociația pentru Promovarea Femeii din România (APFR)** și **Institutul Național pentru Studii de Opinie și Marketing (INSOMAR)** în calitate de parteneri.

Detalii despre proiect, pe www.feminaromania.ro

Persoana de contact:

Irina Apostol

Telefon 0721.201.559 / irina.apostol@admediaconsult.ro